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Č. j.: MSMT-26/2026-15 
Příloha 

 
Vážená paní ředitelko, vážený pane řediteli, 

vzhledem k probíhající veřejné i odborné diskusi o používání mobilních telefonů a jiných elektronických 
zařízení ve školách jsem před časem avizoval, že Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy (dále jen 
„ministerstvo“) poskytne vedení škol přehlednou metodickou podporu, která Vám pomůže v zavádění 
případných změn v prostředí Vašich škol.  

Digitální technologie jsou dnes běžnou součástí života žáků a přirozeně se promítají i do fungování škol, 
a to jak do výuky, což považuji za žádoucí, tak – bohužel – i do volnočasových aktivit, typicky přestávek. 
Zde se na mnoha školách osvědčil koncept tzv. aktivní školy, tedy nahrazení scrollování na sociálních 
sítích různými sportovními aktivitami, s čímž má řada z Vás jistě dobré zkušenosti. Avizuji, že tomuto 
tématu bude ministerstvo věnovat zvýšenou pozornost. 

Připomínám, že školy mají v souladu se školským zákonem již několik let oprávnění regulovat používání 
těchto zařízení prostřednictvím školního či vnitřního řádu. V příloze této zprávy naleznete „Metodiku 
k nastavování pravidel používání mobilních telefonů a jiných elektronických zařízení ve školách“,  
která Vám poskytne základní rámec, jak k případným změnám na škole přistoupit. V metodice 
naleznete všechny důležité informace, včetně legislativního rámce, popisu role jednotlivých aktérů  
nebo zásady pro úspěšnou implementaci pravidel. Součástí jsou také modelové formulace pravidel  
pro školní řády, které můžete využít napříč jednotlivými stupni vzdělávání. Metodika je sice určena 
mateřským, základním a středním školám a konzervatořím, lze ji ale využít i v dalších školských  
zařízeních. 

V případě dotazů nebo potřeby konzultace se můžete obrátit na e-mail: digitalizujeme@msmt.gov.cz, 
nejčastější dotazy pak budou zveřejňovány na našem metodickém portálu edu.gov.cz. 

Jde o první materiál tohoto typu určený školám, na který budou navazovat další informace. Ty budeme 
publikovat rovněž prostřednictvím sociálních sítí – sledujte proto, prosím, naše sociální sítě Facebook, 
Instagram, Facebook MŠMT a Instagram MŠMT, které se snažíme pojmout edukativně a zasáhnout  
tak co nejširší publikum, které může mít o obsah tohoto typu zájem.  

Závěrem doporučuji, aby pravidla pro používání mobilních telefonů ve škole vznikala v otevřené  
spolupráci školy, žáků a rodičů a byla průběžně komunikována a vysvětlována všem zúčastněným.  
Jedině tak budou jednotně respektována a budou podporovat bezpečné prostředí pro vzdělávání  
i psychickou pohodu žáků. 

Děkuji za Vaši práci a za úsilí, které věnujete bezpečnému, přátelskému a modernímu prostředí pro 
vzdělávání našich dětí a mládeže. 

S pozdravem 
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Rozdělovník: 
školy a školská zařízení v ČR 
kraje v ČR 
Asociace krajů ČR 
Svaz měst a obcí ČR 
Sdružení místních samospráv ČR 
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